



Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb (ďalej len "Dodatok")

Kód objednávky: 1-52143068479
Kód účastníka: 1001787800
Kód adresáta: 1001787804
Kód tlačiva: 812

uzatvorený medzi podnikom ako predávajúcim: Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „Podnik“), a účastníkom ako kupujúcim (ďalej len „Dodatok“).

PODNIK

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa:	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zapísaný:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Silvia Haburaj	Kód predajcu:	BO Resid TL_28664	Kód tlačiva:	812

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Regionálna veterinárna a potravinová správa, Pelhřimovská 2055/7, 02601 Dolný Kubín 1				
Register, číslo zápisu podnikateľa:					
E-mail:	sekretariat.dk@syps.sk	Telefón:	0435862841		
IČO:	36144843	DIČ:		IČ pre DPH:	

(ďalej len "Kupujúci")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	- Regionálna Veterinárna A Potravinová Správa				
Ulica:		Súpisné číslo:		Orientačné číslo:	
Obec:				PSC:	
Telefón:		Č.OP / Pasu:	-		

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Regionálna veterinárna a potravinová správa				
Adresa zasielania:	Pelhřimovská 2055/7, 02601 Dolný Kubín 1				
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu sekretariat.dk@syps.sk				

TABUĽKA č. 1

AKCIA: 2016 - Predaj KZ - 1 - INI/TV/TP XL/Biznis linka XL => DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov	Aktivácia		
Notebook Mini II	Aktivácia		
Číslo zmluvy: 9914800085	Adresa umiestnenia: Hviezdoslavova 821/9, 02801 Trstená		
Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH	Splatnosť
Notebook Mini	Pre program XL/Biznis linka Premium	1,00 €	jednorazovo/vo faktúre
Chytrá ponuka - doplnková časť poplatku	Pre program XL/Biznis linka Premium	6,00 €	mesačne/vopred
Zmluvná pokuta za Notebook Mini	Pre program XL/Biznis linka Premium	200,00 €*	jednorazovo
Poplatok za doručenie koncového zariadenia kuriérom	Poplatok za doručenie koncového zariadenia kuriérom	5,00 €	jednorazovo/vo faktúre

Na položky označené * sa neuplatňuje DPH

- 1) PREDMET DODATKU: Tento Dodatok sa viaže k Zmluve, prípadne Dodatku k Zmluve, ktorý upravuje poskytovanie Služby definovanej vyššie (kódom objednávky), za akciových podmienok podľa Akciového cenníka s dobou viazanosti 24 mesiacov (ďalej len „Zmluva alebo Dodatok s viazanosťou“).
 - a) Účastník uzavretím tohto Dodatku využil ponuku Podniku na kúpu zariadenia za akciovú kúpnu cenu definovanú v tabuľke č. 1. Tento Dodatok sa viaže k Zmluve, prípadne Dodatku k Zmluve, ktorý upravuje poskytovanie Služby definovanej v tomto Dodatku, za akciových podmienok podľa Akciového cenníka s dobou viazanosti 24 mesiacov (ďalej len „Zmluva alebo Dodatok s viazanosťou“). Účastník má nárok na kúpu zariadenia definovaného v tabuľke č. 1 len za podmienky, že súčasne s týmto Dodatkom uzavrie aj Zmluvu alebo Dodatok s viazanosťou. Ustanovenia Zmluvy alebo Dodatku s viazanosťou, nie sú týmto dotknuté a len ho dopĺňajú.
 - b) Podnik a Účastník sa zároveň dohodli, že mesačný poplatok za poskytovanie programu Služby definovanej v tabuľke č.1 sa skladá z dvoch zložiek – základnej dohodnutej v Zmluve alebo Dodatku s viazanosťou a doplnkovej v zmysle tabuľky č. 1. Doplnková časť poplatku podľa predchádzajúcej vety je Účastníkovi účtovaná počas obdobia 24 mesiacov od uzavretia Zmluvy alebo Dodatku s viazanosťou a zároveň tohto Dodatku. Doplnková časť poplatku sa uplatní voči Účastníkovi aj v prípade, ak pred uplynutím 24 mesiacov využije inú akciovú ponuku Podniku, ak bude kombinovateľná s touto ponukou a základná časť mesačného poplatku sa zmení. Doplnková časť mesačného poplatku nie je kombinovateľná so žiadnymi zľavami alebo inými ponukami, prípadná zľava sa uplatní len na základnú časť mesačného poplatku, ak nie je dohodnuté inak.
 - c) Kúpa zariadenia za akciovú cenu je viazaná na využívanie Služby v programe služby L alebo XL, resp. Biznis linka Premium, alebo Biznis linka 400 v závislosti od programu služby zvoleného Účastníkom. Účastník nie je oprávnený počas plynutia doby viazanosti v zmysle tohto Dodatku zmeniť program služby na program s nižšou mesačnou cenou, než je uvedená v tabuľke č. 1.
- 1) PREDMET ZMLUVY: Predávajúci sa zaväzuje dodať Kupujúcemu tovar uvedený v tabuľke č.1. Kupujúci sa zaväzuje tovar od predávajúceho prevziať a uhradiť kúpnu cenu.
- 2) Osobitné ustanovenia

Kód objednávky: 1-52143068479
v0.16.016-20160602-10:21:35

Strana: 1/2

Čítlivé



FV, SK



CO_1-NYCMX4V_1-NZ00K34

- a) Kúpna zmluva sa riadi Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), Obchodnými podmienkami na predaj a nájom koncových zariadení, prípadne ďalšími osobitnými podmienkami vydanými Podnikom a upravujúcimi podmienky pre poskytovanie služieb poskytovaných na základe tejto kúpnej zmluvy (ďalej len „Osobitné podmienky“), ak nie je dohodnuté inak. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, (ii) že si záväzne objednávam v tejto zmluve špecifikovaný predmet kúpy, (iii) že sa zaväzujem riadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce zo Kúpnej zmluvy, dodatkov k nej, Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, najmä riadne a včas platiť dohodnuté ceny.
- b) Kupujúci nadobúda vlastníctvo k zariadeniu dňom jeho prevzatia a uhradenia kúpnej ceny v zmysle tabuľky č. 1, ak nie je dohodnuté inak.
- c) Tovar bude Kupujúcemu doručený kuriérskou službou na adresu uvedenú v tejto zmluve. Kupujúci uhradí kúpnu cenu pri prevzatí tovaru od kuriéra (dobierka), ak nie je dohodnuté, že kúpna cena bude vyúčtovaná vo faktúre za telekomunikačné služby. Pri preberaní tovaru je Kupujúci alebo jeho zástupca povinný preukázať svoju totožnosť. Pri doručení zariadenia je Kupujúci povinný uhradiť poplatok za doručenie vo výške uvedenej v tabuľke č. 1.
- d) Predávajúci neposkytuje dodatočnú výmenu zakúpeného tovaru, s výnimkou uplatnenia nároku za vady podľa § 436 a nasl. Obchodného zákonníka a § 622 a nasl. Občianskeho zákonníka.

Podnik sa zaväzuje doručiť Účastníkovi zariadenie najneskôr v lehote do 40 dní odo dňa zriadenia Služby, resp. uzavretia Dodatku s viazanosťou, ak sa Služba neziadať a Účastník pokračuje v jej využívaní za nových akciových podmienok. Pri doručení zariadenia je Účastník povinný uhradiť poplatok za doručenie zariadenia vo výške uvedenej v tabuľke č. 1 v hotovosti.

ZÁVÄZOK VIAZANOSTI:

Účastník sa zaväzuje, že počas doby viazanosti v tabuľke c. 1 (ďalej len „doba viazanosti“), ktorá sa počíta od Rozhodného dna: (i) zotrvať v zmluvnom vzťahu s Podnikom vo vzťahu Služby poskytovanej podľa tohto Dodatku, teda nevykoná žiadny úkon, ktorý by viedol k ukončeniu jednotlivéj Zmluvy a (ii) bude riadne a včas uhrádzať cenu za poskytovanú Službu (ďalej len „záväzok viazanosti“), pričom porušením záväzku viazanosti je (i) výpoveď Zmluvy Účastníkom, ak výpovedná lehota alebo iná osobitne dohodnutá lehota uplynie počas dojednanej doby viazanosti, (ii) nezaplatenie ceny za poskytnutú Službu Účastníkom ani do 45 dní po jej splatnosti, na základe ktorého vznikne Podniku právo na odstúpenie od Zmluvy (ďalej len „porušenie záväzku viazanosti“). Doba viazanosti plynie iba počas doby využitia Služieb v zmysle Zmluvy. V prípade prerušenia poskytovania Služieb Podniku na základe využitia práva Podniku prerušíť Účastníkovi poskytovanie Služby vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, sa doba viazanosti automaticky predlžá o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvaniu prerušenia poskytovania Služieb Podniku, kedy doba viazanosti neplynie. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností platí, že týmto záväzkom viazanosti nie je dotknutý záväzok viazanosti v zmysle Zmluvy alebo Dodatku s viazanosťou. Tieto záväzky viazanosti plnú popri sebe.

Porušením záväzku viazanosti, vznikne Podniku voči Účastníkovi okrem práva na zaplatenie zmluvnej pokuty v zmysle Zmluvy alebo Dodatku s viazanosťou, právo na zaplatenie vyúčtovanej zmluvnej pokuty v zmysle tohto Dodatku. Zmluvná pokuta okrem sankčnej a preventívnej funkcie predstavuje aj paušalizovanú náhradu škody spôsobenej Podniku v dôsledku porušenia záväzku viazanosti vzhľadom na benefity, ktoré Podnik poskytol Účastníkovi na základe tohto Dodatku. Benefity podľa tohto Dodatku sa rozumie zľava z ceny zariadenia (rozdiel medzi neakciovou a akciovou kúpnu cenou tohto zariadenia). Benefity poskytnuté Účastníkovi na základe tohto Dodatku sú uvedené v tabuľke c. 1. Základ pre výpočet zmluvnej pokuty za porušenie záväzku viazanosti Služby Magio internet alebo Magio Televízia alebo Hlasová služba ktorá zohľadňuje Benefity poskytnuté Účastníkovi podľa tohto Dodatku, je vo výške určenej v tomto Dodatku (ďalej len „Základ pre výpočet“). Vyúčtovaná suma zmluvnej pokuty bude vypočítaná podľa nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje denné klesanie zo Základu pre výpočet počas plynutia doby viazanosti až do dna ukončenia Zmluvy alebo prerušenia poskytovania Služieb v dôsledku porušenia zmluvného záväzku viazanosti:

Vyúčtovaná suma zmluvnej pokuty = Základ pre výpočet ZP – (celé dni uplynulé z doby viazanosti/celkový počet dní doby viazanosti * Základ pre výpočet zmluvnej pokuty)

Zmluvná pokuta je splatná v lehote uvedenej na faktúre, ktorou je Účastníkovi vyúčtovaná. Uhradením zmluvnej pokuty zaniká dojednaný záväzok viazanosti vo vzťahu k tej Službe, ku ktorej bola zmluvná pokuta uhradená, preto Účastník zmluvnú pokutu za porušenie záväzku viazanosti zaplatí iba jedenkrát. Podnik je oprávnený požadovať náhradu škody spôsobenej porušením záväzku viazanosti, pre prípad ktorej bola dojednaná a vyúčtovaná zmluvná pokuta, len vo výške presahujúcej sumu vyúčtovanej zmluvnej pokuty.

- 2) Spracúvanie osobných údajov: Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených v Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov v Podniku (ďalej len „Podmienky“) a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracúvania údajov o Účastníkovi sú bližšie špecifikované v Podmienkach. Ak môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracúvania údajov Účastníka udelenie súhlasu, môže Účastník takýto súhlas kedykoľvek odvolať, ak ho udeľil. Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.telekom.sk.

V Žiline, dňa 25.01.2017

V..... dňa.....

Slovak Telekom, a.s. v zastúpení
Silvia Habura

Firma / meno priezvisko zákazníka
Regionálna veterinárna a potravinová správa